



当前位置: >首页>要闻聚焦

2019年全球橡胶大会在海口召开

作者: 橡胶所 来源: 中国热带农业科学院 日期: 2019-12-17 点击: 668 [小 中 大 打印]

我要分享

12月12日, 由国务院批准, 三亚公共外交研究院与孔翡恒集团联合举办、中国热科院橡胶所协办的2019年全球橡胶大会在海口召开, 这是国际橡胶界最具影响力的盛会首次在我国举行, 来自25个国家的政府官员、产业集团负责人、业内专家学者近600人出席会议。橡胶所黄华孙所长、罗微副所长、科研人员及志愿者共72人参加会议, 国际天然橡胶研究与发展委员会 (IRRDB) 主席周建南研究员主持了分会。

本届全球橡胶大会以“天然橡胶业2.0-重大革新游戏规则”为综合主题, 涵盖天然胶业上、中和下游产业链, 致力于提供高端讨论平台, 探讨影响国际橡胶和橡胶制品市场层面的关键因素和发展战略。

会上, 国家天然橡胶产业体系首席科学家、中国热科院橡胶研究所所长黄华孙研究员获得2019年GRC-Wickham奖(威克汉姆技术创新奖)。大会期间, 橡胶所周建南、程汉、曹建华研究员, 刘锐金副研究员作为邀请嘉宾, 分别围绕“中国天然橡胶科技的发展与展望”、“生物技术和基因组学在橡胶克隆改良中的应用”、“机械化采胶研究与应用进展及前景”以及“天然橡胶价值链与国内小农户地位”进行了主题报告, 并借此机会, 展示了热科院及中国橡胶产业发展的科技成果, 为提升我院的知名度和国际影响力做出了积极的贡献。



专家做大会报告

重要新闻

王庆煌院长召开专题会议 强调统筹
崔鹏伟书记主持召开院党组会议
众志成城 筑牢抗击疫情防线——
白木香基因组精细图谱发布
疫情期间来自巴拿马的感动
王庆煌院长召开专题会议 强调调

热点专区



澄迈扎实推进农业高质量发展
头地瓜等入选中国农产品名录



热科院引进国内外牛油果在海陵结果

专题推荐



